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   ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

     Συνάδελφοι ο  ΣΕΥΠ-Π.Φ.Υ. Β. Ελλάδος σας καλεί  σε Έκτακτη
Γενική  Συνέλευση την  Τετάρτη  27/03/2024 στις  20.30  μ.μ,  στα
γραφεία του Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, Αριστοτέλους 4, ενόψει
της  κατάθεσης  του  σχεδίου  νόμου  που  βάζει  τέλος  στην  δημόσια
δωρεάν περίθαλψη.

     Οι  τελευταίες  εξελίξεις   στο  χώρο  της  Πρωτοβάθμιας  και
Δευτεροβάθμιας  περίθαλψης  επιβεβαιώνουν  το  τέλος  της  Δημόσιας
Υγείας και επιβάλουν την παρουσία όλων μας στη Γ.Σ..

     Η άρνηση της κυβέρνησης να προσλάβει μόνιμο προσωπικό, οι
απέλπιδες προσπάθειες να καλύψει τα κενά με μετακινήσεις του ήδη
εξουθενωμένου  προσωπικού  και  η  εμμονική  εναντίωσή  της  στην
αύξηση του μισθού των υγειονομικών αλλά προ πάντων η συστηματική
αποδόμηση του ΕΣΥ πρέπει να μας βρουν ενωμένους και απέναντι σ’
αυτές τις προσπάθειες.

    Δέκα χρόνια μετά τη μεταφορά μας στις ΔΥΠΕ έχουμε ζήσει και θα
ζήσουμε  για  ακόμα  φορά  μια  «μεταρρύθμιση»  που  βάζει  οριστικά
ταφόπλακα στη Δημόσια Δωρεάν Υγεία. Ζήσαμε και ζούμε την επιτομή
της αυθαιρεσίας και της άνισης αντιμετώπισης και ως γιατροί του ΕΣΥ
αλλά και ως εργαζόμενοι από τη μια ΔΥΠΕ στην άλλη. Δέκα χρόνια μετά
και  ακόμα  δεν έχουν  κατασταλάξει  για  τη  φύση της  εργασιακής  μας
σχέσης.  Υποστελέχωση,  μετακινήσεις,  αδιαφορία,  απαξίωση,
ανισότητες,  αυταρχισμός  και  επίδειξη  δύναμης.  Και  μετά  τι;  Η
δρομολόγηση των ασθενών προς την ιδιωτική δαπάνη είτε εντός είτε
εκτός των δημόσιων δομών.

  Είμαστε αποφασισμένοι να υπερασπιστούμε τα εργασιακά δικαιώματα
όλων  των  συναδέλφων,  να  είμαστε  εκεί  σε  κάθε  αυθαιρεσία  της
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διοίκησης,  σε  κάθε  προσπάθεια  τρομοκράτησης.  Καλούμε  κάθε
συνάδελφο να βγει θαρρετά και να καταγγείλει κάθε μορφή διοικητικής
αυθαιρεσίας  στο  Σύλλογο.  Η  προσπάθεια  τρομοκράτησης  των
εργαζομένων διώκεται  ποινικά και  δεν  θα γίνει  ανεκτό οποιονδήποτε
συνάδελφο κι αν αφορά.
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